

## Дорогие друзья!

На второй странице обложки номера напечатаны прекрасные слова писателя Марка Твена и строчки стихотворения «Думают иные...» слепоглухой поэтессы, педагога и общественного деятеля Ольги Скороходовой. Эти две цитаты теперь будут открывать в качестве девизов каждый выпуск «Вашего собеседника».

Мы стремимся к тому, чтобы журнал был для вас добрым другом, стараемся давать позитивную, полезную, интересную информацию. И после выхода очередного номера получаем много писем с откликами на опубликованные статьи. Кто-то рассказывает о своих ситуациях, высказывает мнение, спорит с авторами заинтересовавших заметок, кто-то просто благодарит за журнал... А вот предложений по улучшению тематики, к сожалению, совсем нет. Изредка промелькнет в письмах: «Хорошо бы печатать советы юристов, врачей»... С удовольствием поддерживаем это пожелание, но для консультаций нужны вопросы, которые мы могли бы передать специалистам для ответа. Пожалуйста, пишите, что вас интересует, о чем хотите спросить юриста, врача, психолога, какие темы надо чаще поднимать на страницах «ВС».

Выбрав девизом строки стихотворения О. И. Скороходовой, мы подчеркнули, что журнал адресован не только слепоглохим, но и зрячеслышащим людям. Мы хотим, чтобы в обществе узнали о нас, слепоглохих, о нашей жизни, трудностях, творческих возможностях и способностях. Сейчас номера «ВС» размещаются в Интернете: на сайтах «Ушер-клуб» (<http://usherclub.ucoz.ru/load>) и «Портал психологических изданий» (<http://psyjournals.ru/vashsobesednik/index.shtml>).

Теперь – о проблемах Редакции. Данный номер было очень непросто сделать позитивным. События на Украине, вообще политическая обстановка в мире вызывают тревогу у всех нас. А в середине марта выяснилось, что в этом году на издание журнала нет денег – нам отказали в финансировании. Не помогло обращение за помощью в некоторые организации инвалидов – везде годовые бюджеты уже были утверждены, и свободных средств, которые можно было бы передать на выпуск журнала, не нашлось.

Мы обо всем откровенно рассказали нашим читателям – и в письмах, и во время клубной встречи «Ушер-Форума». Люди откликнулись сразу! Давали советы, предлагали собрать деньги

(что называется, «с миру по нитке»), разместить обращение о помощи в соцсетях... Как тут не вспомнить мудрую русскую поговорку: «Друзья познаются в беде»! Спасибо всем, кто не остался равнодушным и поддержал нас добрыми словами, готовностью оказать благотворительную помощь!

Спасибо Ирине Владимировне Моисеевой и Юлии Юрьевне Руденко, переславшим пожертвования на банковский счет Редакции. Спасибо Александре Евгеньевне Базоевой и ее дочери Виктории, разместившим на сайте журналистского сообщества объявление о помощи нашему изданию!

Отдельная благодарность – А. Р. Ивановскому, арт-директору интернет-издания «W→O→S». Алексей Ростиславович моментально откликнулся на обращение и полностью спонсировал выпуск первого в этом году номера «ВС».

Огромное спасибо всем за бескорыстие, человечность, неравнодушие! Здоровья вам, благополучия и мужества!

Если кто-то из вас, уважаемые читатели, захочет помочь журналу материально, то деньги можно отправить почтовым переводом на адрес Редакции, указанный в контактной информации в конце номера. Мы будем благодарны любой финансовой поддержке!

Редакция журнала «Ваш собеседник»

~~~~~

**ЮБИЛЕИ**

### **Поздравляем!**

В институте «Реакомп» торжественно отметили 65-летие Сергея Алексеевича Сироткина, президента Общества социальной поддержки слепоглухих (ОСПСГ) «Эльвира», кандидата философских наук. Поздравить юбиляра пришли его друзья, коллеги, представители разных организаций. Среди них – директор БАНУ «Ушер-Форум» Александр Алексеевич Сильянов с супругой, координатором клуба общения Еленой Анатольевной, главный редактор журнала «Ваш собеседник» Наталья Борисовна Кремнева.

Выступавшие отмечали, что вся трудовая и общественная деятельность С. А. Сироткина на протяжении более 30 лет посвящена защите прав и интересов слепоглухих людей. При его личном участии были открыты спецучасток на сарапульском предприятии ВОС, общежитие (где до сих пор проживает боль-